

BS, 2/4/1985

14 SEPTEMBRE 1984. — Arrêté royal établissant la nomenclature des prestations de santé en matière d'assurance obligatoire contre la maladie et l'invalidité. — Errata

A l'annexe au *Moniteur belge* du 29 septembre 1984, n° 190.

Page 63 :

— prestation 2923 255290 255301 : dans le texte néerlandais, il faut lire « 2823 255290 255301 » au lieu de « 2923 255290 255301 ».

Page 64 :

— prestation 2855 255636 255640 : dans le texte néerlandais, il faut lire « 2825 255636 255640 » au lieu de « 2855 255636 255640 ».

Page 97 :

— prestation 9743 296973 296984 : dans le texte français, il faut apposer le signe « ° » devant le mot « Fracture ».

Page 140 :

— Prestation 4011 470142 : il faut lire « 4011 470131 470142 ».

— prestation 4009 470164 : il faut lire : « 4009 470153 470164 ».

Page 245 :

— Au § 7, a), il faut lire :

« 13. — Pied équin valgus avec équinisme fixé de 2 cm au moins et valgus prononcé (632936 — 632940 ou 632855 — 632866 ou 632951 — 632962 ou 632870 — 632881 ou 633312 — 633323 ou 628810 — 628821) ».

Page 246 :

— Au § 7 a), il faut lire : « 29. — De 3 cm au moins (632936 — 632940 ou 632855 — 632866 ou 632951 — 632962 ou 632870 — 632881 ou 633312 — 633323 ou 628810 — 628821) ».

« 30. — De 5 à 8 cm (632973 — 632984 ou 632892 — 632903 ou 632995 — 633006 ou 632914 — 632925 ou 633334 — 633345 ou 628832 — 628843) ».

« 31. — De plus de 8 cm (632995 — 633006 ou 632914 — 632925 ou 633356 — 633360 ou 628854 — 628865) ».

Page 250 :

— A l'avant-dernier alinéa, il faut lire :

« 633312 — 633323 ou 628810 — 628821 » au lieu de « 633312 — 633323 ».

Page 251 :

— Au troisième alinéa, il faut lire :

« 633334 — 633345 ou 628832 — 628843 » au lieu de « 633334 — 633345 ».

— Au neuvième alinéa, il faut lire :

« 633356 — 633360 ou 628854 — 628865 » au lieu de « 633356 — 633360 ».

Page 254 :

— Au § 7 bis, il faut lire : « pour les prestations 628810 — 628821, 628832 — 628843, 628854 — 628865, 632811 — 632822, ... ».

Page 263 :

— Sous k), il faut lire :

« Les prestations 633312 — 633323, 633334 — 633345, 633356 — 633360, 628810 — 628821, 628832 — 628843 et 628854 — 628865 ... », au lieu de « 633312 — 633323, 633334 — 633345 et 633356 — 633360 ... ».

14 SEPTEMBER 1984. — Koninklijk besluit tot vaststelling van de nomenclatuur van de geneeskundige verstrekkingen inzake verplichte ziekte- en invaliditeitsverzekering. — Errata

In de bijlage van het *Belgisch Staatsblad* van 29 september 1984, nr. 190.

Bladzijde 63 :

— verstrekking 2923 255290 255301 : in de Nederlandse tekst moet « 2823 255290 255301 » worden gelezen in plaats van « 2923 255290 255301 ».

Bladzijde 64 :

— verstrekking 2855 255636 255640 : in de Nederlandse tekst moet « 2825 255636 255640 » worden gelezen in plaats van « 2855 255636 255640 ».

Bladzijde 97 :

— verstrekking 9743 296973 296984 : in de Franse tekst moet vóór het woord « Fracture » het teken « ° » worden aangebracht.

Bladzijde 140 :

— verstrekking 4011 470142 : moet worden gelezen « 4011 470131 470142 ».

— verstrekking 4009 470164 : moet worden gelezen « 4009 470153 470164 ».

Bladzijde 245 :

— In § 7, a), moet worden gelezen :

« 13. — Pes quinovalgus met gefixeerde equinus van ten minste 2 cm en uitgesproken valgus (632936 — 632940 of 632855 — 632866 of 632951 — 632962 of 632870 — 632881 of 633312 — 633323 of 628810 — 628821) ».

Bladzijde 246 :

— In § 7, a), moet worden gelezen : « 29. — van ten minste 3 cm (632936 — 632940 of 632855 — 632866 of 632951 — 632962 of 632870 — 632881 of 633312 — 633323 of 628810 — 628821) ».

« 30. — van 5 tot 8 cm (632973 — 632984 of 632892 — 632903 of 632995 — 633006 of 632914 — 632925 of 633334 — 633345 of 628832 — 628843) ».

« 31. — van meer dan 8 cm (632995 — 633006 of 632914 — 632925 of 633356 — 633360 of 628854 — 628865) ».

Bladzijde 250 :

— In het voorlaatste lid moet worden gelezen :

« 633312 — 633323 of 628810 — 628821 » in plaats van « 633312 — 633323 ».

Bladzijde 251 :

— In het derde lid moet worden gelezen :

« 633334 — 633345 of 628832 — 628843 » in plaats van « 633334 — 633345 ».

— In het negende lid moet worden gelezen :

« 633356 — 633360 of 628854 — 628865 » in plaats van « 633356 — 633360 ».

Bladzijde 254 :

— In § 7 bis moet worden gelezen : « Voor de verstrekkingen 628810 — 628821, 628832 — 628843, 628854 — 628865, 632811 — 632822, ... ».

Bladzijde 263 :

— Onder k), moet worden gelezen :

« Voor de verstrekkingen 633312 — 633323, 633334 — 633345, 633356 — 633360, 628810 — 628821, 628832 — 628843 en 628854 — 628865 ... », in plaats van « 633312 — 633323, 633334 — 633345 en 633356 — 633360 ... ».